

# Comment....

# ancrer des poteaux et des montants avec SAKRETE RAPID POST

Les poteaux et les montants sont habituellement ancres dans **SAKRETE Mélange** à **béton** ou de **SAKRETE RAPID POST**. Que I que soit le produit utilise, on doit d'abord etablir un plan general avant de creuser les trous, lesquels doivent etre d'une profondeur d'environ 1 m (3 pi) a 1,25 m (4 pi), et d'une largeur d'au moins 5 cm (2 po) de plus que celle du poteau ou du montant a ancrer.

**SAKRETE RAPID POST** est un mélange de béton à prise rapide, prêt à l'emploi. Il est spécifiquement conçu pour fixer les piquets et les poteaux. Il suffit de verser directement le mélange dans le trou, d'ajouter de l'eau et d'agiter avec un bâton ou une tige de métal. SAKRETE RAPID POST a un temps de prise de quelques minutes et, par conséquent, ne nécessite aucun support. Le poteau peut être utilisé 3 heures après avoir été fixé.

#### UTILISATIONS

Sert à fixer rapidement les piquets de clôture et de boîte aux lettres, les poteaux de panier de basketball, de balançoires et de lampadaires. SAKRETE RAPID POST ne devrait jamais servir à la construction de poteaux de terrasse, de trottoirs, de planchers, de dalles ou d'empattements.

## ATTENTION: PORTER DES GANTS, DES LUNETTES DE SÉCURITÉ ET DES VÊTEMENTS DE PROTECTION!

**PROCÉDURES**: La température du mélange et du substrat doit être maintenue entre 5 °C et 30 °C (40 °F et 86 °F) au moins 24 heures avant l'application et 48 heures après celle-ci. Lorsque la température se situe en-dessous de 5 °C (40 °F), utilisez SAKRETE Fast Set.

**ÉTAPE 1 : Préparation du trou :** Creusez un trou avec une pelle ou une tarière à la profondeur requise (le trou devrait être plus profond que le seuil du gel). Laissez un espace de 5 cm (2 po) de chaque côté du poteau. Un poteau standard de 10 cm (4 po) x 10 cm (4 po) nécessitera un diamètre de 20 cm (8 po).

ÉTAPE 2 :Malaxage et mise en place : Positionnez le poteau dans le trou. Versez simultanément le mélange SAKRETE RAPID POST et l'eau, dans une proportion de 2,8 L (3 pintes) d'eau par sac de 30 kg (66 lb.) et agitez à l'aide d'un bâton ou d'une tige de métal. Alignez le poteau à l'aide d'un niveau et vérifiez son positionnement vertical. Aucun support n'est requis. SAKRETE RAPID POST durcira presqu'immédiatement. Ne pas retravailler après la prise. Par temps froid, employez de l'eau chaude pour accélérer la prise. Par temps chaud, employez de l'eau froide pour retarder la prise.

**ÉTAPE 3 : Mûrissement**: Attendez la prise du nouveau matériau, jusqu'à ce que la surface soit dure au toucher. Puis recouvrez-la d'une toile de polyéthylène afin de prévenir l'évaporation de l'eau ayant servi au mélange. Le poteau peut être utilisé trois (3) heures plus tard.

### Conseils pour utiliser le mélange SAKRETE RAPID POST :

- 1) Mélanger directement dans le trou.
- 2) Ancrer le poteau et le mettre de niveau (prend en quelques minutes; aucun renfort requis).
- 3) Ne pas trop diluer le mélange.
- 4) Se protéger de façon appropriée, en portant (i.e. des lunettes de sécurité, des gants, etc.).

Pour obtenir de plus amples renseignements, consulter les fiches techniques des produits.

